
Golamir 2Act спрей е иновативно медицинско изделие, което успокоява болката 
и дразненето, благодарение на непрякото противовъзпалително и защитно 
действие спрямо орофарингеалната лигавица. Показан е в случаи на възпалено 
гърло за лечение на дразнещи и възпалителни състояния, които може да са 
причинени от вируси, бактерии, алергени или от контакт с дразнещи външни 
агенти (дим, смог, прах). Продуктът е подходящ и при настинки, когато назалните 
секрети, стичащи се в гърлото, могат да причинят дразнене.
Golamir 2Act спрей, благодарение на активния натурален комплекс ActiFilm DOL, 
действа върху болката, паренето и затрудненото преглъщане, като защитава 
лигавицата от факторите, отключващи дразненето. ActiFilm DOL, съставен от 
танини, смоли, полизахариди и флавоноиди, образува активен филм с бариерен 
ефект и двойно действие: 

Таниновите и смолистите фракции, съдържащи се в Golamir 2Act, създават и 
неблагоприятна среда за развитието на бактерии. Етеричните масла от евкалипт и 
мента облекчават неприятното усещане в гърлото благодарение на освежаващите 
им свойства. Продуктът е 100% натурален, без глутен и с приятен вкус.

ПОКАЗАНИЯ 
Показан е в случаи на възпалено гърло за лечение на дразнещи и възпалителни 
състояния на орофарингеалната кухина, които може да са причинени от вируси, 
бактерии, алергени или от контакт с дразнещи външни агенти (дим, смог, прах). 
Продуктът е подходящ и при настинки, когато назалните секрети, стичащи се в 
гърлото, могат да причинят дразнене. 
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Може да се използва над 6-годишна възраст. 
Поради механизма си на действие, Golamir 2Act може да се използва и в 
комбинация с предписани от лекаря фармакологични лечения.

СЪСТАВ 
Функционални вещества: ActiFilm DOL - активен натурален комплекс, съставен 
от: танинова и флавоноидна фракция от камшик, полизахаридна фракция от алое 
вера, гел от листа, смолиста фракция от смирна. Етерични масла от евкалипт и 
мента. 
Съдържа още: водно-алкохолен разтвор, растителен глицерин, екстракт от 
ябълков сок, натурален аромат от лимон; натурален аромат на мента, ксантанова 
гума.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ 
Разклатете флакона преди употреба. Препоръчва се прилагане по 4 впръсквания 
в орофарингеалната кухина 4 пъти дневно с помощта на специалния накрайник.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една 
или повече съставки. Ако симптомите продължават, потърсете консултация с 
лекар. Да се съхранява при стайна температура, далеч от източници на топлина 
и на защитено от светлина място. Да се държи на места, недостъпни за деца. 
Срокът на годност се отнася за неотворена опаковка при правилно съхранение.

ОПАКОВКА 
Стъклен флакон от 30 ml с пулверизатор спрей 
Хидрати 30 ml - Безводни субстанции 7,4 ml
Разр. UTF IT00PG-A00035A - Алкохол 24,7% vol.

СРОК НА ГОДНОСТ 
Виж срока на годност върху опаковката. Да не се използва след изтичане на 
указания срок на годност. Препоръчва се използване на продукта в рамките на 
3 месеца след отваряне.

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ: 05/2018.

0477

  Aboca S.p.A. Società Agricola 
Località Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia - www.aboca.com
Компанията притежава сертифицирани системи за управление на качеството  
ISO 9001 и ISO 13485 и за управление на околната среда ISO 14001.


